

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от 24 ОКТ 1948

Иркутск

Газета №

г. 980.

Конференция, посвященная 50-летию МХАТ

Творческую конференцию посвященную 50-летию Московского Художественного Академического театра им. Горького, проведет накануне юбилея Иркутский областной отдел искусств.

В конференции примут участие работники театров Иркутска, музыкального и художественного училища, творческие союзы.

Драматург П. Г. Маляревский сделает доклад: «Московскому Художественному Академическому театру 50 лет».

В фойе театров организуются выставки.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от 22 ОКТ 1948

Иркутск

Газета №

г. 980.

К юбилею МХАТ

Иркутская областная библиотека готовится отметить 50-летие со дня основания Московского Художественного академического театра им. Горького.

В читальном зале библиотеки организуется выставка по разделам: истории Московского Художественного академического театра, основателя МХАТ — К. С. Станиславский и В. И. Немирович-Данченко, А. М. Горький и А. П. Чехов, выдающиеся мастера МХАТ.

На выставке будут представлены книги, альбомы, портреты основателей и артистов МХАТ, высказывания В. И. Ленина об искусстве, отзывы Горького и Чехова с Московского Художественного академического театра.

Выставка иллюстрируется фотоснимками отдельных сцен из классического и современного репертуара МХАТ'а.

В день юбилея в помещении библиотеки будет прочтена лекция: «50 лет Московскому Художественному Академическому театру».

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ЗАБАЙКАЛЬЕ

от 22 ОКТ 1948

от

Среднея

Газета №

г. 980.

Вечер, посвященный 50-летию МХАТ

Позавчера, в районном Доме культуры состоялся вечер молодежи города, посвященный пятидесятилетию Московского Художественного Академического театра Союза ССР имени Горького (МХАТ).

С докладом о 50-летию МХАТ, выступил художественный руководитель Читинского областного гастрольного драматического театра г. Е. А. Меркулович.

Докладчик очень содержательно и красочно рассказал о тернистом пути Московского Художественного Академического театра, его основателях

В. И. Немирович-Данченко и К. С. Станиславском, о славном творчестве русского театрального искусства, с выдающейся плеяде старого и молодого поколения драматургов и, о талантливейших режиссерах и актерах нашего времени.

После доклада, силами артистов Читинского областного гастрольного драматического театра, был поставлен спектакль из репертуара МХАТ — пьесы А. Корнейчука „Платон Кречет“, оставивший у зрителей теплое и приятное впечатление.

З. ИВАНОВ.